



**Путешествие
по Архызу
3 стр.**



**Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.**



**Новости на сайте
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)**

Тридонские ВЕСТИ

*Муниципально-информационная газета
Октябрьского муниципального района
Начата с 1935 года. Цена свободная*

**4 декабря
2018 года
Вторник
№ 144
(11880)**

16+

*Реклама на
страницах газеты –
это возможность
привлечь к вашему
продукту или услуге
максимальное
внимание большого
количества
пользователей.
По вопросам
размещения
рекламы
обращаться по
тел.: **6-10-94.***

Новости региона

В Волгоградской области наградили многодетных матерей



Почетным знаком «Материнская слава» 23 ноября отмечены десять жительниц региона. Награды многодетным мамам вручила заместитель губернатора Волгоградской области Зина Мержеова.

В 2018 году обладательницами символа «Материнская слава» стали десять жительниц Волгограда, Волжского, а также Палласовского, Старополтавского, Ольховского, Жирновского, Светлоярского, Киквидзенского и Среднеахтубинского муниципальных районов. В их числе Ольга Колбова, которая воспитывает пять сыновей и три дочери; Людмила Кутыгина, в семье которой пятеро дочерей и четыре сына; Надежда Холматова – мама десяти детей, которая сегодня ждет еще одного малыша.

Отметим, церемония чествования многодетных жительниц региона традиционно проходит в канун Дня матери – в этом году в России его отметили 25 ноября. Всего с 2012 года почетный знак губернатора Волгоградской области получили 70 матерей.

Напомним, поддержка института семьи, материнства и детства является приоритетом долгосрочной стратегии развития региона. Сегодня в Волгоградской области проживают 27742 многодетные семьи, в которых воспитывается 92812 детей.

Марина САБАДАШ.

Тема номера

Среди передовиков – наши хлеборобы

На площадке Волгоградского государственного аграрного университета состоялось традиционное мероприятие, посвященное завершению сельскохозяйственного сезона и подведению его итогов.



Ю.Ю. Ветохин

В рамках данного мероприятия прошла торжественная церемония награждения лучших сельхозпредприятий и работников отрасли. Среди награжденных и хлеборобы Октябрьского района. В числе передовых коллективов – крестьянско-фермерское хозяйство Ю.Ю.Ветохина, лучших

специалистов АПК – глава КФХ А.С.Костенко. За значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса региона председатель комитета сельского хозяйства В.В.Иванов вручил им памятные значки, подарки и дипломы с присвоением звания «Передовик АПК Волгоградской области». Они включены в состав «Аллеи трудовой славы», на которой размещены фотографии лучших работников агропромышленного комплекса региона как в личных результатах, так и в достижениях целых коллективов.

Добавим, что главы крестьянско-фермерских хозяйств Ю.Ю. Ветохин и А.С.Костенко вместе со своими коллективами и всеми хлеборобами района внесли большой вклад в достижение главного результата. Несмотря на засуху, аграрии Октябрьского района выполнили взятые обязательства по производству зерновой продукции в ходе уборочной кампании-2018.

В рамках прошедшего мероприятия состоялся кон-



А.С. Костенко

курс «Каравай», в котором наряду с другими приняли участие и пекари нашего района. Всего на конкурс было подано 24 заявки от хлебопеков региона.

Частью торжественного мероприятия стала выставка-ярмарка «Дары родного края», на которой сельхозтоваропроизводители и предприятия пищевой промышленности области представили молочную и другую продукцию.

Елена КРАВЧЕНКО.

Разработан план использования стадиона «Волгоград Арена» в режиме наследия

План использования стадиона «Волгоград Арена» в режиме наследия на 2019-2024 годы, разработанный в Волгоградской области, в настоящее время проходит согласование на федеральном уровне.

«2018 год для «Волгоград Арены» был очень интенсивным – это и тестовые матчи, и сам чемпионат, и последующие игры «Ротора», – отметил председатель комитета по развитию туризма Волгоградской области Аркадий Грушко. – В регионе разработан план дальнейшего использования арены: помимо проведения футбольных матчей мы планируем задействовать ее для значимых культурных мероприятий».

План использования «Волгоград Арены» в режиме наследия разработан облтуризмом во взаимодействии с различными профильными организациями, документ получил положительную экспертную оценку Волгоградского государственного университета. Согласно документу, передать стадион Волгоградской области из федеральной собственности планируется в июне 2019 года. Факторами развития спортивного сооружения

станет проведение матчей «Ротора», футбольных встреч федерального уровня, других спортивных мероприятий, а также концертов и выставок. В рамках концепции продолжится совершенствование инфраструктуры, позволяющей развивать детский и массовый спорт, создавать условия для семейного отдыха и увеличения туристского потока в регион. На территории стадиона планируется создать музей спорта Волгоградской области, выставочный центр, дополнительные детские и спортивные объекты.

Напомним, на «Волгоград Арена» состоялись четыре матча группового этапа ЧМ-2018, зрителями



которых стали порядка 160 тысяч человек, около 50 тысяч из них – иностранные болельщики. Более 600 тысяч смогли присоединиться к футбольному празднику на площадке фестиваля болельщиков. Общее количество туристов, посетивших Волгоградскую область в период проведения ЧМ-2018, составило более 220 тысяч человек, а количество иностранных гостей превысило аналогичный показатель за весь 2017 год в два раза.

Ганна ПАВЛИЙ.

Актуально

Дорожные службы Волгоградской области перешли на усиленный режим работы



В связи с ухудшением погодных условий в Волгоградском регионе дорожные службы переведены на усиленный режим работы. Только на областных и муниципальных магистралях к расчистке снега и обработке дорожного покрытия пескосоляной смесью за минувшие сутки было привлечено 163 единицы техники.

Как сообщили в региональном комитете транспорта и дорожного хозяйства, от гололедно-изморозевых явлений за минувшие сутки были обработаны трассы в 16 районах области, использовано порядка трех тонн пескосоляной смеси. Механизированный парк укомплектован в соответствии с нормативами – комбинированными дорожными машинами, погрузчиками, роторами, автогрейдерами, бульдозерами, тяжелыми тракторами.

На круглосуточный режим работы также переведены дорожники и на трассах федерального значения. В настоящее время автомагистрали патрулируют 45 единиц техники, в случае необходимости их количество может быть увеличено до 156 единиц. Контроль за ситуацией осуществляется с помощью установленной вдоль федеральных автодорог спутниковой системы метео- и видеонаблюдения.

Добавим, на минувшей неделе в Волгоградской области прошли тактико-специальные учения по ликвидации последствий нештатных ситуаций на дорогах. В учении было задействовано более 400 человек и 83 единицы техники, в том числе комбинированные дорожные машины, аварийно-спасательные автомобили, скорая помощь высокой проходимости, снегоболотоход, снегоход, мотовездеход, пункт обогрева. Подобные тренировки проводятся в регионе регулярно, что позволяет отработать координацию всех сил и средств для оперативной помощи людям, попавшим в сложную ситуацию.

Ирина РАЙЕР.